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Α ΝΑ Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

ΘΕΜΑ: Συμπλήρωση και υποβολή επαληθεύσεων χρέους και πληρεξούσιων 
 

Είναι πολύ σημαντικό η ετοιμασία και η αποστολή των επαληθεύσεων και των πληρεξουσίων προς το Τμήμα 
Αφερεγγυότητας να γίνεται σωστά έτσι ώστε να αποφεύγονται τα διάφορα νομικά και λειτουργικά προβλήματα. 
Διαφορετικά υπάρχει το ενδεχόμενο οι επαληθεύσεις είτε να μην παραλαμβάνονται είτε να επιστρέφονται ή και 
ακόμη να μην λαμβάνονται υπόψη κατά τη ψηφοφορία στις “Συνελεύσεις Πιστωτών” ή/και να μην λαμβάνονται 
υπόψη για την πληρωμή μερίσματος. 

 
Για τους πιο πάνω λόγους και για να είναι ορθές οι επαληθεύσεις θα πρέπει πάντοτε: 

 
Η επαλήθευση να γίνεται ενόρκως και στο έντυπο να επικολλούνται τα απαραίτητα χαρτόσημα. 

 
Τα πληρεξούσια να υπογράφονται με μάρτυρα Πρωτοκολλητή ή Επίσημο Παραλήπτη ή Πιστοποιών υπάλληλο. 

 
Στην επαλήθευση να συμπληρώνεται ορθά το ονοματεπώνυμο του χρεώστη/πτωχεύσαντα και ο αριθμός Δελτίου 
Ταυτότητας του ή το πλήρες όνομα και ο αριθμός εγγραφής της Εταιρείας σε Εκκαθάριση, ανάλογα με την περίπτωση. 

 
Να συμπληρώνεται το ονοματεπώνυμο και τα πλήρη στοιχεία αλληλογραφίας του πιστωτή και του μετόχου ως και 
τα τηλέφωνα επικοινωνίας τους. 

 
Στην επαλήθευση χρέους να συμπληρώνεται το ονοματεπώνυμο και τα πλήρη στοιχεία αλληλογραφίας του 
εξουσιοδοτημένου προσώπου που υποβάλει ενόρκως την επαλήθευση ως και τα τηλέφωνα επικοινωνίας του. 

 
Στα ειδικά και γενικά πληρεξούσια να συμπληρώνεται το ονοματεπώνυμο και τα πλήρη στοιχεία αλληλογραφίας του 
εξουσιοδοτημένου προσώπου ως και του πιστωτή ή και μετόχου που εκπροσωπεί, ως και τα τηλέφωνα επικοινωνίας 
τους. 

Όλες οι επαληθεύσεις πρέπει να συνοδεύονται με όλα τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία και τεκμήρια. 
Π.χ αποφάσεις των δικαστηρίων ή/και καταστάσεις λογαριασμών ή/και τιμολόγια ή και συμφωνίες κλπ. 

 
Στα έντυπα επαληθεύσεων να συμπληρώνονται λεπτομερώς οι οποιεσδήποτε ασφάλειες που τυχόν να κατέχουν οι 
πιστωτές (υποθήκες, Memo κ.α.) και να παρουσιάζεται, τόσο το ποσό της εκτίμησης της ασφάλειας όσο και το ποσό 
του χρέους/οφειλής/υποχρέωσης, αλλά και να δηλώνεται ξεκάθαρα το υπόλοιπο ποσό που επαληθεύεται, μετά την 
αφαίρεση της εκτιμημένης αξίας της ασφάλειας. 

Στα έντυπα επαληθεύσεων θα πρέπει να δηλώνονται και οι οποιεσδήποτε προσωπικές εγγυήσεις που δίνονται από 
τρίτους για το χρέος/οφειλή/υποχρέωση της υπό εκκαθάριση εταιρείας, ή των χρεωστών/πτωχευσάντων. Για αυτού 
του είδους τις εγγυήσεις, θα πρέπει να γίνεται ξεχωριστή αναφορά της ύπαρξης τέτοιου είδους ασφάλειας, χωρίς όμως 
να αφαιρείται από το ποσό της αξίας του ποσού που επαληθεύεται. 
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